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1. (164) MEBERSENE 2 Fix, B&: B4 A HER 121kV; £ D L84
JeAR B Gy, /18 SMW; 2888 Ly A Ly &2 B H A 0.42Q, BTN 0.55Q,
HLANH 3.8x10°°S; B L A EHIER 0.36Q, BH1K 0.6Q, B41K 4.2x10°S;
LR3% Ly KR 120km, L, KX 90km, L; KEH 110km. 5 E ¥, B 35 E%
MBEZEN 20MVA, FIRETHEN 0.05+j0.6MVA, JHEF| 110kV 5 EZEK
BTN 5.5+j52.6Q; S C PEEBHIBCAERN 10MVA, FBiRETHEHR
0.08+j0.45SMVA, A% F| 110kV HEZHFIEITN 8.8+j105.5Q. HFHIIZE Sin
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2. (164) RRGHEH 3 GKEN, KEV1F 2 BHETIZRN 30MW,
TERAER 0=2.5%, KHEH 3 HBEIDERN 2MW, HERHRER
0=4%; REWENE 50Hz,. =5 ZENKREE R XTI R AR ZMHE:

F; = 4 + 0.33P;, + 0.0005P%,, 180MW < P,, < 300MW;
Fz = 3 + 0'38‘P63+ 0.0004‘})622’ 200MW < PG_ < BOOMVV;

F3 =95+ 0'23P63 + 0.0008105"3 ’ 250}"1‘“’ = PGQ = SZOMVVO iiti‘f‘ﬁ:
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2) HERGHEMOA 120MW, HHHRN R Kpa=1.5, KEHHRT KBS
geS1, BRHBNISM-RIEH, BREDE LR, BE—KEMRS KA
HIBRfER FPeY, RAGHRZHER UK AL 17 2 KR mE.

3. (164)) 3 110kV MRStk B K R ER (e, PR R O A A
9+j15Q, VEHEBIREEN A B EREDUN 3+j18Q. RHIER KA A
36+j40MVA, BTN 28+i32MVA. LRERE RN 118, HEERFAZE, &
E#% Ve 110£2%2.5%KkV/11kV, ZRWFLE EAFBERBERK. PR
BNEIE BER) 2%~5% . KAZERSELGEEAMEBRER (B, 0.66kV.
35kV - A) WER, IENEERIERNEE.

4. (14 7)) RGELEWE 3 fin, SHSHWT: KHBEHL Gl: E=1.06,
X1y=X@=0.3, X0=0.1; KHEH Gi: E=1.03, X1=X=0.24, X(=0.16; ZFE5
Ti: X1y=0.32, BEEE T, P ESERLERN X, BBETiEl; ZESE T):
X12=0.25; FIHEH L-1: X11=0.2, X10=3Xy1; fRKERLHE.
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5. (8 METHEKHEARGET, EMETHSEAIIT L ER: BHEHL G: E=1.45,
x1=0.28, x(=0.18, T,=9.5s; ZEH T-1: Xpy=0.12; ZEL T-2: X1=0.16;
£ BF L: B EI R X, (1)=0.6, X1 (0)=3.8X1 (1. BT R S HE V=1.0, B I P=1.0,
T 0/=0.68. TEHIHLRIZ — I E I R ARG, KRB E; S
REVISRET A 0.15s, KM RARBRE.
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